

Встреча с представителями элиты различных общественных слоев и административного руководства провинции Северный Хорасан - 16 /Oct/ 2012

Лидер Исламской революции сегодня утром (среда) на встрече с избранными представителями различных слоев населения и административных руководителей провинции Северный Хорасан отметил, что беззаветное служение всему народу является ниспосланным свыше для руководителей небесным даром. Указав на политико-пропагандистские коварства и мерзости средств массовой информации Запада по поводу причины вводимых ими в отношении Ирана санкций, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Вопреки неоднократным лживым заявлениям Запада, мы не исключили возможность переговоров в отношении различных вопросов, в том числе ядерного, чтобы еще возвращаться к ним. На самом деле они преследует своей целью покорить иранский народ, и сами они более ничтожны, чем все эти заявления». Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что служение народу есть истинная гордость, и добавил: «Знатоки Божественных знаний во время постоянного упоминания, поклонения и упования на Всевышнего, порой предпочитали служение народу другим видам поклонения».

Верховный Лидер призвал всех служителей народа, включая руководство страны и тех, кто в неофициальной форме служит экономике, религии и культуре страны, возблагодарить Бога за эту милость, и добавил: «В своем служении народу одинаково относитесь ко всем, не делая различий между кем бы то ни было».

Лидер Исламской революции отметил, что высокое и удвоенное служение в труде вознаграждается еще большим благословением, и добавил: «Удвоенное усердие нуждается в удвоенном труде, в то время как удвоенная работа не означает ее эффективности, скорее, она походит на «качественную, точную, спланированную, прошедшую экспертизу, последовательную работу, сочетающуюся с консультациями»».

Указав на серьезную потребность страны в работе и усердии, Его Светлость сказал: «Как только враг чувствует слабость страны, он от этого воодушевляется, приобретая готовность к нападению и давлению. И всякий раз, когда он видит эффективную, плодотворную работу и большое развитие, он пребывает в унынии и разочаровании. Поэтому все, и, особенно, руководство страны своим неустанным трудом и усердием должны укреплять дух оптимизма и надежды в обществе».

В связи с этим Его Светлость вновь подчеркнул истину о том, что любое движение, свидетельствующее об унынии, противоречии и безнадежности, без всякого сомнения, служит во вред «интересам страны, прогресса и национального достоинства»».

Лидер Исламской революции отметил, что десятикратное развитие и прогресс Ирана на протяжении тридцати трех последних лет, произошедшее, вопреки всем прессингам, угрозам и провокациям врагов, является показателем существования некой «внутренней созидательной и истинной силы в стране», и добавил: «Эта очевидная и неопровержимая реальность свидетельствует о том, что мы в противостоянии с врагами присутствуем не с пустыми руками, мы способны победить их».

Указав на положительную динамику развития в состоянии противодействия насилию врагов, Его Светлость добавил, что «одной из боевых сцен с врагом является арена международных переговоров с врагами, когда наши руководители в различных переговорах и с высоких трибун произносят взвешенные, зрелые,

интересные, объективные и правильные речи».

Напомнив о господстве сионистов над многими западными и европейскими средствами массовой информации, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти средства пропаганды дают информацию, определяют направления и формируют внушительные убеждения таким образом, что даже западные политики и те попадают под их влияние. Этот момент представляет особую важность».

Акцентируя внимание на распространенную в западно-сионистских средствах массовой информации пропаганду, Верховный Лидер подчеркнул: «Они постоянно в какой-нибудь пропагандистской сфабрикованной лжи говорят, что причина всех санкций против Ирана кроется в желании вынудить Исламскую Республику сесть за стол переговоров. Разве мы когда-то покинули стол переговоров по разным вопросам, в том числе, и по-ядерному, чтобы сейчас возвращаться к нему?»

Его Светлость добавил: «Главная цель тех, кто преследует эту формулу политической пропаганды, состоит в том, чтобы заставить иранский народ сесть за стол переговоров. Мы заявляем им: Вы слишком ничтожны, чтобы поставить осведомленный и проницательный иранский народ на колени».

Лидер Исламской революции добавил: «Европейские руководители все также пребывают в атмосфере колониализма девятнадцатого века, но они должны знать, что проявление непокорности иранского народа и руководства перед диктатом их силы, столкнет их лицом к лицу с множеством проблем».

Лидер Исламской революции отметил, что внутренняя прочность приводит к внешней твердости и силе, и подчеркнул: «Именно по причине этой твердости на другие народы оказало влияние новое слово Исламской Республики, в том числе, народная демократия и противостояние с господством силы. Именно этот момент привел врагов в растерянность, и, благодаря мудрости Всевышнего, такой расклад будет продолжен».

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал руководство провинции Северный Хорасан к разумному планированию и непрерывному усердию во имя улучшения общего положения остана, и добавил: «Хороший человеческий потенциал, природные и климатические условия Северного Хорасана свидетельствуют о том, что этот регион при «разумном планировании, неустанном труде и усердии руководства и содействия народа» может занять место в первой десятке провинций страны, и обеспечить достойную жизнь для благочестивого и преданного народа Северного Хорасана».

Лидер Исламской революции отметил, что определение конкретного времени реализации планов и составление приоритетов являются необходимыми условиями прогресса Северного Хорасана, и подчеркнул, что «с учетом существующей благоприятной обстановки, сельское хозяйство служит важнейшим приоритетом этого региона».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что интеграция сельскохозяйственных земель является эффективным шагом в развитии провинции, и добавил, что «индустриализация и модернизация» сельского хозяйства и садоводства, создание обрабатывающей промышленности и инфраструктуры для распределения и торговли, удвоят ускоренный темп развития этого остана».

Внимание к промышленности, планирование с целью использования обширного туристического потенциала этой провинции, извлечение пользы из преимуществ географического положения провинции, состоящего в нахождении на пути маршрутов паломничества к святыне восьмого имама (ДБМ), приоритетность исследовательских и экспериментальных работ, - по этим и другим вопросам Лидер Исламской революции дал руководству провинции рекомендации и советы, касающиеся развития провинции Северный Хорасан, а также решения существующих здесь проблем и трудностей.

В начале этой встречи

-доктор Ашури – ректор университета имени Фирдоуси в Мешхеде и образцовый профессор страны;

-Махмуд Асади – глава Совета ремесленников Боджнурда;

-Гельдияхунд Камали – влиятельный старейшина, религиозный деятель-суннит провинции Северный Хорасан;

-доктор Джафари – бывший пленный, депутат меджлиса Исламского совета;

-доктор Ходжатуллах Раббанинасаб – глава Исследовательского центра сельского хозяйства остана Северный Хорасан, образцовый исследователь

и Ахмеди Бигаш – губернатор Северного Хорасана, и затронули следующие темы и вопросы:

-всесторонняя готовность народа провинции во имя участия на арене экономического, социального и политико-культурного развития;

-критика частых перемен в руководстве провинции;

-ориентация утвержденного для занятости и капиталовложения бюджета, направленного на решение проблемы безработицы;

-солидарность базарных торговцев и ремесленников с народом перед враждебностью недоброжелателей;

-укрепление системы обеспечения и распределения товаров, внедрения психологии потребления иранской продукции и необходимость проявления муниципалитетами внимания к расширению коммерческого пространства провинции;

-искреннее участие суннитов в церемонии приветствия и других встречах Верховного Лидера в поездке по провинции;

-укрепление братства шиитов и суннитов и противодействие любым проявлениям религиозного и этнического раскола;

-сбалансированное развитие инфраструктуры остана;

-особое инвестирование в сферу сельского хозяйства в качестве одного из столпов сопротивленческой экономики;

-внимание к сельскохозяйственным преимуществам провинции;

-разработка стратегической документации по развитию провинции;

-контроль и реализация проектов «Мехре-мандегар» и «Маскане-Мехр», принятых в результате визита правительства решений;

-улучшение состояния дорог и коммуникационных систем, проектов по водоснабжению, газификации и электрификации.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir